



Obec DVOREC Dvorec 69, 956 55

Záznam z informačného stretnutia s poslancami a obyvateľmi obce Dvorec na základe žiadosti pána Petra Kobidu zo dňa 3.7.2023

Na základe horeuvedenej žiadosti Obecný úrad vo Dvorci zvolal mimoriadne informačné stretnutie poslancov OZ a občanov obce v nasledovnom znení:

Pozvánka

Starostka Obce Dvorec zvoláva mimoriadne informačné stretnutie poslancov OZ a občanov obce Dvorec

11.07.2023 t.j. v utorok 18.00 h.

V zasadačke Obecného úradu vo Dvorci s nasledovným programom:

1. Otvorenie
2. Informácia ku konaniu o vydanie územného rozhodnutia o umiestnení kábelovej prípojky k stavbe IBV KOBIDA Veľké Chlievany cez obecný pozemok v k.u. Dvorec.
3. Vyjadrenia k námietkám obyvateľov obce Dvorec a majiteľov susediacich pozemkov k verejnej vyhláške ku konaniu č.1/2023/000088 zo 14.6.2023 zo strany Stavebného úradu v Bánovciach nad Bebravou, projektantom, Západoslovenskej distribučnej a.s. a Západoslovenskej vodárenskej spoločnosti a.s.
4. Záver

V Dvorci, dňa 7.7.2023

Na stretnutie sa dostavili všetci poslanci OZ, občania podľa priloženej prezenčnej listiny, pán Peter Kobida a Ing. Jozef Hajn, projektant predmetnej stavby kábelovej prípojky.

V búrlivej diskusii a kladení otázok na pána Kobidu a Ing. Hajna sa prítomní dozvedeli o spôsobe realizácie stavby, obmedzeniach, ktoré by mohli vzniknúť v prípade realizácie stavby a možnosti realizácie kanalizácie v danej lokalite. Keďže nebol prítomný zástupca Západoslovenskej vodárenskej spoločnosti a.s. Topoľčany, ktorá dala súhlasné stanovisko k predmetnej stavbe, bola od občanov vznesená požiadavka na oficiálne stanovisko ZVS a.s., že sa v budúcnosti bude môcť realizovať kanalizácia, jej prípojky k domom, ako aj prípojky vody k susediacim pozemkom.

Starostka obce požiadala pána Kobidu, aby doložil na Obecný úrad stanovisko od ZVS a.s., na základe ktorého sa bude zisťovať možnosť realizácie kanalizácie v budúcnosti.

Po tejto informácii bolo stretnutie ukončené a o ďalšom postupe budú občania informovaní na najbližšom Obecnom zastupiteľstve.

Ing. Janka Polušinová
Starostka obce